Глава ведомства поручил организовать проверку в связи с публикацией о возможных нарушениях при строительстве многоквартирного дома в Волгограде



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой жители Волгограда обращаются к Председателю СК России, поскольку возмущены планируемым строительством многоквартирного жилого дома вблизи школы. Наряду с возможным нарушением строительных и архитектурных норм граждане полагают, что при получении права собственности на земельный участок также мог быть нарушен закон.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя СУ СК России по Волгоградской области Буравцову Д.В. организовать процессуальную проверку по данному факту и представить доклад об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

01 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1888743